



Основана
в 1999 г.

УНИВЕРСИТЕТ

Газета Горно-Алтайского государственного университета



Когда победы становятся традицией

Пожалуй, многим горно-алтайцам известно, что спортсмены ГАГУ успешно выступают как на городских, республиканских соревнованиях, так и на всероссийских и мировых. Спортсмены университета входят в сборные команды России по рафтингу, гребному слалому, конному спорту, борьбе самбо, дзюдо, спортивному ориентированию. Более 30 спортсменов ГАГУ обладают званием «мастер спорта».

Вот и на этот раз наши спортсмены подтвердили высокий уровень своего мастерства. 14–16 мая в Австрии прошел чемпионат Европы по рафтингу, где сборная команда ГАГУ заняла 1 место в классе судов «Рафт-4». Добавим, что команда «Алтай-Рафт» (участники которой также большей частью являются выпускниками нашего университета) привезла победу в другом классе судов. Поэтому собравшиеся искренне радовались и приветствовали обе команды.

22 мая у главного корпуса ГАГУ команду наших спортсменов встречали с большой радостью и почетом. поприветствовать победителей пришли ректор ГАГУ Ю.В. Табакаев, министр образования, науки и молодежной политики Н.В. Гусельникова, мэр г. Горно-Алтайска В.А. Облогин, начальник отдела по делам молодежи и спорта Администрации г. Горно-Алтайска Г.А. Ахламенок, студенты и преподаватели нашего университета.



№ 3, МАЙ, 2008 г.

Новости
стр. 2

Новоселье в ГАГУ
стр. 3

Всероссийские олимпиады
в ГАГУ
стр. 4–5

Наши в Германии
стр. 6

Юбилей НКЦ
стр. 7

Мисс ГАГУ–2008
стр. 8

Внимание!

Продолжается регистрация участников «Автопробега», посвященного 15-летию Горно-Алтайского государственного университета, по маршруту г. Горно-Алтайск – с. Чоя – Телецкое озеро.

Принять участие могут все желающие. Автопробег состоится 6 – 7 июня 2008 г.

Подробную информацию вы можете узнать по телефону 66–5–80.

«ЮНЫЙ ХИМИК»

28 мая в 16⁰⁰ часов в 202 аудитории главного корпуса ГАГУ (Ленкина 1, 4 этаж) проводится заключительное занятие школы «Юный химик», на котором будут подведены итоги работы за 2007/08 учебный год. Приглашаются все учащиеся 8–10 классов. На итоговом занятии планируется

- Вступительное слово декана БХФ (В.Н. Алейникова, к.х.н., доцент ГАГУ)
- Компьютерные презентации «Химия

вокруг нас»

- Занимательные химические опыты со взрывами и без взрывов
- Химическая викторина
- Подведение итогов работы школы за 2007/08 уч. год. (Н.В. Куликова, к.п.н., доцент ГАГУ – руководитель школы)
- Торжественное вручение удостоверений участника школы «Юный химик».



И

СНОВА

БРЕЙН-РИНГ...

19 мая 2008 года в главном корпусе ГАГУ прошла интеллектуальная игра «Брейн-Ринг» («Brain – Ring») (в переводе с английского «Brain» – мозг, «Ring» – круг) – поистине своеобразный поединок, игра интеллекта. В России первоначально данный «поединок» появился как вариант игры «Что? Где? Когда?». Однако же в «Брейн-Ринге» присутствует элемент скорости (каждой команде отводилось 20 секунд на раздумье).

На сегодняшний день «Брейн-Ринг» – это традиционная общеуниверситетская деловая игра по экономике для «неэкономистов».

Впервые в нашем университете эта игра состоялась в 2003 году, и тогда она была организована сугубо для студентов экономического факультета.

Первая игра для «неэкономистов» была в ноябре 2006 года, где принимали участие команды ГФ, ЮФ, ФИЯ, СХФ.

Вторая игра прошла 21 апреля 2007 года. И, наконец, третья игра состоялась 19 мая этого года.

Игра была очень интересной и захватывающей. В аудитории было два игровых стола, оборудованных кнопками и лампочками, экран, на котором отображались часы, отсчитывающие время, ведущий, задающий вопросы игрокам, помощники ведущего, оператор, который следил за счетом и временем, и болельщики, которые на протяжении всей игры активно болели за свои команды.

И вот игра началась... В аудитории появляются 4 команды: физико-математический факультет (математики), физико-математический факультет (физики), исторический факультет и факультет иностранных языков. Согласно жеребьев-

ке, первая игра состоялась между командами «Интеграл» (математики ФМФ) и «Друзья экономики» (ИФ). Вторая – между «КРБ» («копейка рубль бережет») (физики ФМФ) и «Дети Маркса» (ФИЯ).

Таким образом, в результате «горячей схватки» места распределились следующим образом:



1 место – команда «Интеграл» ФМФ (математики);

2 место – команда «Дети Маркса» (ФИЯ);

3 место – команда «Друзья экономики» (ИФ).

По окончании игры всем командам были вручены памятные подарки. Но самое главное – было приятно смотреть на сияющие лица студентов, испытавших на себе весь азарт этой игры. Таким образом, эта игра доказала, что экономика – интересная и занимательная наука.

И хотелось бы поблагодарить организатора – преподавателя ЭФ Кучинову Э.С. за интереснейшую игру. Будем надеяться, что игра не потеряет свои традиции и будет радовать нас в последующие годы новыми, еще более занимательными и интересными вопросами и оригинальными ответами.

Суразова Мария

На фото: команда «Интеграл» (ФМФ), занявшая 1 место.

РОССИЙСКИЙ АЗИМУТ-2008

18 мая в Горно-Алтайске стартовали Всероссийские массовые соревнования по спортивному ориентированию «Российский азимут – 2008».

В данном мероприятии приняли участие студенты и учащиеся практически всех учебных заведений нашего города. Среди представителей ГАГУ победителями и призерами стали следующие студенты и преподаватели:

Амосов Вячеслав, Еловской Петр, Драницин Денис, Ялатов Владислав (ГФ);

Водолеева Вера Алексеева (каф. физвоспитания);

Чараганова Кунель, Калинин Роман (БХФ);

Морозова Юлия (СХФ), Ефимова Надежда (ИФ).

Поздравляем!

Новоселье в ГАГУ

Что нам стоит дом построить? Ну, а новое помещение для некоторых структурных подразделений ГАГУ уже принимает новоселов. Двухэтажное здание располагается позади главного корпуса, откуда приветливо манит свежестью и новизной. На первом этаже, очевидно, находятся хозпостройки, гаражи. Но мы с вами направимся на второй этаж, по железной лестнице — и наверх, то есть смело вперед! Вот мы и на месте. И для начала побеседуем с Макаром Тимофеевичем Польниковым, почетным работником высшего профессионального образования РФ, а еще — проректором АХЧ. В кабинетах везде цветы — на полках, на полу. Новая мебель так и сверкает, отражая счастливые улыбки довольных работников.

— Мы очень, очень рады новоселью. На новом месте на смену усталости появились дополнительные силы, с которыми мы будем продолжать и развивать нашу деятельность, — поделился своей радостью Макар Тимофеевич.

— **Скажите, а чем занимается ваш отдел?**

— Занимаемся строительными работами. К примеру, мы завершили реконструкцию общежития №3, а конкретно занимались перепланировкой жилых комнат, реконструировали систему отопления, вентиляции. Провели замену оконных, дверных блоков.

Также мы следим за работой автомобильного парка, чтобы он был задействован в жизнеобеспечении вуза весь год. Мы выполняем заявки на выездные практики в Майминский, Шебалинский, Кош-Агачский, Усть-Канский, Турочакский районы. За пределы республики неоднократно выполнялись рейсы в города Рубцовск, Барнаул, Кемерово, Абакан, в районы Монголии, Тывы.

— **У вас столько работы! Откройте секрет, как вы со всем этим справляетесь?**

— Никакого секрета здесь нет. Просто у меня хорошие помощники.

У нас несколько отделов, из которых строительный и отдел энергетиков находятся тут же, в соседних кабинетах. В этих отделах трудятся хорошие, надежные ребята, и вместе мы — команда.

— **Спасибо большое, Макар Тимофеевич, за такую содержательную беседу.**

— Приходите еще, гостям мы всегда рады.

Ну вот, оставляем позади отдел АХЧ, и вперед, на штурм юридического отдела в лице начальника Вита-

И последний наш отдел — новосел на сегодняшний день — это отдел по безопасности, его начальник — Александр Николаевич Вештелюк.

Отдел безопасности, на мой взгляд, занимается самой опасной работой, то есть «разрабатывает и осуществляет меры по защите работников, профессорско-преподавательского состава, студентов университета от преступных посягательств на жизнь и здоровье, а также в случае ЧС; своевременное обеспечение руководства универси-



лия Александровича Поликарпова.

— **Виталий Александрович, расскажите, чем заполнен ваш рабочий день?**

— Наша основная задача — юридическое сопровождение деятельности университета, мы отрабатываем правильность юридического заполнения документов для «беспроблемной» работы университета.

Дополнительно мы оказываем услуги по проведению торгов, аукционов.

Я считаю, что позитивные эмоции, которые вызывает эта новая обстановка, несомненно, влияет на повышение работоспособности всего отдела.

тета достоверной информацией об угрозах безопасности деятельности ГАГУ» (из положения отдела безопасности ГАГУ).

Инженер по технике безопасности Людмила Николаевна поделилась воспоминаниями: «Раньше мы делили кабинет с юридическим отделом. И считалось нормальной рабочей ситуацией, когда при работе с клиентами у нас стоял невообразимый шум. Здесь же так тихо и спокойно. Сначала даже непривычно было, но сейчас я эту тишину ни на что не променяю!»

И в заключение еще раз поздравляем новоселов! Желаем на новом месте с новыми силами покорить новые высоты!

**С места событий
Жанира Осатаева**

Посторонним вход разрешен!

Итоги Всероссийской студенческой олимпиады по географии в ГАГУ

Наш родной университет расширяет географию (и знания в ее же области – географии) и проводит немало, а Всероссийскую олимпиаду по географии (II тур). Первый тур, предварительный этап отбора, проходил в своем вузе, его победители смогли показать себя и свой вуз уже в стенах нашего университета. Ну, и стоит ли говорить, что и нам, студентам ГАГУ, тоже есть что (и кого) показать: себя любимых, ну, и конечно, край наш горный, по красоте своей несравнимый.

15 – 18 мая 2008 года наш университет стал эпицентром события, название которому Всероссийская студенческая олимпиада по географии. Принять участие в нем могли студенты 3–5 курсов вузов России, обучающиеся по специальности "география". Каждое высшее учебное заведение представило команду из трех студентов, которую возглавлял руководитель. Олимпиада проходила в два этапа в течение двух дней.

Наверно, и говорить не стоит, задумка отличная – устроить олимпиаду "Все" Российской, однако на этот раз команды приехали лишь из ближайшего к нам Бийска и Бурятии. Ну, борьба есть борьба, да и главное не количество, как говорится, а качество. А олимпиада действительно была высококачественной. Работу команд оценивало строгое жюри, в составе которого были к. г.н.,

проректор по научно-исследовательской работе ГАГУ. В первой номинации "Личное первенство" места распределились следующим образом:

3 место – Рыгзынов (Бурятский госуниверситет);

2 место – Е. Г. Каткова (ГАГУ);

1 место – А. В. Чаткуров (Бурятский госуниверситет).

Грамоты руководителям, которые подготовили команды, получили:

Д. В. Кобылкин, к.г.н., старший преподаватель БГУ и Н. А. Качеева (ГАГУ). В номинации "За высокие достижения

и личный вклад в проведении Всероссийской олимпиады" награду получил М. Н. Дрепин (5 курс, ГФ ГАГУ). За стремление к победе награду получила Н. С. Шабанова (3 курс, БГФ Бурятского госуниверситета).



В номинации "Командный зачет" признанием и дипломами награждены:

3 место – ГФ БПГУ им. Шукшина;

2 место – ГФ ГАГУ;

1 место – БГФ Бурятского госуниверситета.

Также были вручены благодарственные письма руководителям университетов, которые смогли прислать для участия команды: ректору Бурятского госуниверситета С. В. Калмыкову и ректору БПГУ им. Шукшина В. П. Никишаевой.

Конечно, как и в любой олимпиаде, есть свои победители и есть талантливые умные студенты, которым не хватило совсем немного до победы. Но главное – далеко не победа, а то, что в очередной раз студенты разных вузов смогли встретиться и пообщаться, поделиться своими студенческими мыслями, проблемами и желаниями. Желание одно на всех – встретиться в еще большем составе в ГАГУ, а наш университет с большой радостью готов при-нять в своих стенах студентов нашей необъятной Родины. Выражаем благодар-ность всем организатором этого большого события и ждем новые масштабные олимпиады на всех факультетах.

Мария Кухмистер, Анастасия Суханова



доцент Г.Д. Шарабура, к. г.н., доцент Т. И. Мананкова, доцент А. И. Минаев, доцент Р. А. Панина, а также руководители команд вузов-участников.

Первый этап олимпиады – теоретический, командам предлагалось ответить на 50 вопросов в форме тестов. После тяжелой умственной работы гостям была предложена экскурсия по Чуйскому тракту и в с. Чемал. Второй этап олимпиады – практический, состоялся уже на следующий день 17 мая. Предпоследний день включил в себя также экскурсию по г. Горно-Алтайску, после который слегка усталые, но довольные студенты собрались в университете для подведения итогов.

Первой выступила доцент О. В. Климова, председатель апелляционной комиссии, зав. кафедрой физической географии ГАГУ. В адрес участников было сказано много лестных слов, конечно же, на следующий год ГАГУ готов встретить в своих стенах всех участников еще раз. И вот для долгожданного награждения был приглашен В. Г. Ба-



В течение двух дней студенты проверяли свои знания по следующим номинациям: «Языки тюркских народов РФ», «Литература тюркских народов РФ» и «Фольклор тюркских народов РФ».

Итак, каковы же результаты?

Команда Якутского госуниверситета им. Н.М.Аммосова была награждена грамотой за лучшие знания в номинации «Тюркские языки народов РФ». Команда НГУ получила грамоту за лучшие знания в номинации «Литература тюркских народов РФ», а команда Башкирского госуниверситета – за лучшие знания в номинации «Фольклор тюркских народов РФ».

В номинации **«Лучшая творческая работа по тюркским языкам»** победу одержали студентка Зеленодольского филиала Казанского госуниверситета **Абдуллина Гульназ** и студентка Башкирского госуниверситета **Маликова Лилия**.

Алтай – колыбель тюркских народов

(О Всероссийской олимпиаде по тюркским языкам и литературам народов России)

С 18 по 22 мая в стенах нашего университета проводилась Всероссийская олимпиада по тюркским языкам и литературам народов России. Уже второй год Республика Алтай принимает гостей из разных уголков нашего многонационального государства. Организатором данного мероприятия выступил ФФ ГАГУ, в частности декан Т.Н.Никонова и преподаватели кафедры алтайского языка и литературы.



18 мая состоялся заезд участников олимпиады, в этот же вечер в актовом зале общежития ГАГУ №3 состоялся «костер дружбы», где команды знакомили гостей со своей культурой.

География данного мероприятия довольно широка, поскольку в олимпиаде, помимо студентов ФФ ГАГУ, приняли участие представители таких университетов, как Башкирский госуниверситет, Зеленодольский филиал Казанского госуниверситета, Сибайский институт Башкирского госуниверситета, Тувинский госуниверситет, НГУ, Якутский госуниверситет им. Н.М.Аммосова, Хакасский госуниверситет им. Н.Ф.Катанова.

Лучшей творческой работой по фольклору тюркских народов России признана работа студентки Зеленодольского филиала Казанского госуниверситета **Миннуллиной Ляйсан**.

В номинации **«Лучшая творческая работа по литературе тюркских народов России»** была награждена студентка 4 курса ХГУ им.Н.Ф.Катанова **Кайнакова Ольга**.

За лучшую интерпретацию художественного текста отмечена работа студентки НГУ – **Сат Салбак**.

По итогам всех конкурсных работ жюри определило следующих победителей:

3 место заняла студентка 4 курса Тувинского госуниверситета **Монгуш Алена**.

2 место заняла студентка 4 курса Сибайского института Башкирского госуниверситета **Султангулова Ляйсан**.

И, наконец, **1 место** заняла студентка 4 курса ФФ ГАГУ **Чулунова Эмина**.

Действительно прекрасно, что благодаря таким встречам, мы находим новых друзей из других регионов России! Так и хочется сказать: «Как здорово, что все мы здесь сегодня собрались!»

Роговая Жанна, Баклушина Ольга

На фото: Башкирский госуниверситет (слева), Якутский госуниверситет (справа).



СТАНОВИМСЯ БЛИЖЕ К ЕВРОПЕ

24–25 апреля студенты ФМФ ГАГУ приняли участие в третьей международной студенческой конференции «Информационные технологии в современной жизни», которая проходила в Технологическом университете, в г. Боне (Германия).

Е. Учайкин (645гр.) и Д. Кудин (615гр.) подготовили для выступления доклад на немецком и английском языках на тему «Система локального позиционирования». Призовых мест на этой конференции не было, т. к. основной целью данного мероприятия был обмен опытом студентов разных стран, разных научных школ. По окончании конференции участникам вручили сертификаты.

Помимо конференции для студентов проводились различные экскурсии по городам Германии – Ганноверу,

Любишь кататься, люби и хорошо знай литературу. Возможно, именно тогда ты станешь победителем олимпиады. Что, в свою очередь, (вот такая уж логика!) приведет, в нашем случае – привезет, в село Сростки, где и находится музей известного русского писателя, актера и режиссера В.М. Шукшина.



Традиционными на филологическом факультете стали так называемые «недели» русского языка и литературы. В эту неделю студенты проявляют себя на «полную катушку», для них приготовлены различные творческие конкурсы, задания, олимпиада. И совершенно неважно в эту «горячую» неделю, на каком курсе ты учишься, какой багаж знаний у тебя за плечами, главное что они (знания) есть и их нужно показать.

Неделя, как известно, начинается с понедельника, а он хоть и тяжелый, оказался еще и началом первого «литературного дня». Все курсы, начиная с самых молодых – первых и заканчивая корифеями факультета, приняли активное участие в подготовленных для «недели литературы» мероприятиях: конкурсе чтецов, олимпиаде по литературе. Подарком

для победителей, самых активных студентов стала поездка в музей В.М.Шукшина, в село Сростки (для филологов – подарок самый лучший).

«Люди, милые люди, здравствуйте!» Именно такими словами В.М. Шукшина приветствует музей всех посетителей. Студентам довелось увидеть четыре памятника, составляющие общий комплекс: дома, где прожива-

ла мать В.М.Шукшина, прошли его детские годы, музей писателя, а также памятник В.М. Шукшину, находящийся на горе Пикет. Многие факты из жизни Василия Макаровича были услышаны впервые, а сама жизнь известного земляка, благодаря увиденным местам, предстала в виде увлекательного рассказа, документального фильма.

Стоит ли говорить, сколько радостных впечатлений испытали студенты, узнавая ближе классика. Здесь



Селе, Амстердаму, Кёльну. В Ганновере проходила выставка роботов, что весьма заинтересовало всех участников мероприятия.

Ландшафты природы, величайшие строения, прекрасные статуи Германии поразили своей красотой и грациозностью наших ребят.

Баклушина Ольга

Люди, милые люди, здравствуйте! Или как мы побывали в Сростках

же, в музее, студентам–победителям были вручены грамоты и памятные подарки (как известно, книга – лучший подарок!). Потому, наверно, эта поездка и запомнится многим студентам, что представители родного факультета радостно и счастливо улыбаясь, позируют на фоне памятника великому и родному В.М. Шукшину.

Хочется выразить благодарность от имени студентов организаторам поездки. Приятно видеть отдохнувшие радостные лица в родном университете. И кто знает, может благодаря этой поездке, кто-то открывает в себе талант и поймет, что все в жизни возможно. Дерзайте, творите и участвуйте в жизни родного



факультета.

Немецкому культурному центру – 10 лет!

При кафедре немецкого языка и методики преподавания иностранных языков работает Немецкий культурный центр (НКЦ), который был создан в 1997 году при поддержке Общества развития Гальбштадт (Gesellschaft für technische Zusammenarbeit, GTZ) и консульства ФРГ в Новосибирске. Официальное открытие НКЦ состоялось в 1998 году при участии консула Германии, атташе по культуре и ректора ГАГУ.



Андронкина Наталья Михайловна, руководитель НКЦ, канд. пед. наук, профессор, зав. кафедрой немецкого языка и МПИЯ

Руководителем НКЦ является канд. пед. наук, профессор, зав. кафедрой немецкого языка и МПИЯ Андронкина Наталья Михайловна. Штат сотрудников Центра составляют старшие лаборанты Кучиякова О.С. и Кольцов И.А. и лаборант Зяблицкая Е.А.

Одно из направлений работы НКЦ – воспитание культуры межнационального общения. Среди студентов ФИЯ ведется воспитательная работа, которая эффективно влияет на формирование профессиональной компетенции будущих учителей немецкого языка – в частности социокультурной, лингвистической и страноведческой. В ходе проведения национальных немецких праздников, вечеров по страноведению и семинаров осуществляется знакомство с национальной немецкой культурой в её традиционных и современных формах.

Через НКЦ и его связи с Фондом поддержки российских немцев «Алтай» и Гёте-институтом (Москва) стали возможными прямые контакты творческих работников и коллективов, культурных центров, национальных клубов с коллективами и центрами РФ и ФРГ. Большинство

преподавателей кафедры немецкого языка и МПИЯ, ведущих работу по преподаванию на курсах и в клубах при НКЦ получили возможность посетить семинары по немецкому языку, страноведению и методике в городах Барнауле, Бийске, Славгороде, Москве, Челябинске, Омске, получить соответствующие свидетельства и сертификаты по повышению квалификации.

Сотрудничество с Германской службой академических обменов (DAAD) способствует осуществлению зарубежных поездок преподавателями и студентами ФИЯ. Так, за период с 1997 по 2008 гг. более 60 человек, среди которых сотрудники и студенты кафедры немецкого языка и МПИЯ,



Кольцов И.А., старший лаборант НКЦ

благодаря выигранным грантам, получили и осуществили свой шанс на поездку в Германию с целью прохождения стажировок, учебы в Германских университетах, участия в работе различных семинаров или языковых курсов.

Через организации, с которыми сотрудничает НКЦ, происходит расширение материальной и методической базы ФИЯ. Полученное оборудование, методическая, справочная и развлекательная литература используются в ходе учебной, научной и творческой деятельности как преподавателями, так и студентами факультета. Кроме того, возможность доступа к литературным, аудио- и видеоматериалам на немецком языке имеют все студенты университета. Центр также оказывает методическую помощь учителям и преподавателям немецкого языка средних школ, техникумов, училищ, университетов.

НКЦ проводит большое количе-



Кучиякова О.С., старший лаборант НКЦ

ство мероприятий, привлекающих будущих абитуриентов на немецкое отделение ФИЯ – через систему детского клуба «Мультикульти», молодежных клубов «Регион 4» и «Юникс», вечерних бесплатных курсов для детей, юношества и взрослых «Breitenarbeit», а также через работу лингвистических немецких лагерей.

Можно с уверенностью утверждать, что НКЦ при ГАГУ является крупнейшим учебно-методическим центром по преподаванию немецкого языка в Республике Алтай.

С Днем Рождения, НКЦ!



Зяблицкая Е.А., лаборант НКЦ

Адрес НКЦ:
ул. Ленкина 1, ГАГУ, офис 107.
649000, г. Горно-Алтайск.
Тел: 6 62 74
Факс: (38822) 2 67 35
E-mail: dcc@gasu.ru
<http://www.gasu.ru/univers/centers/dkz>

На заметку!**Из истории конкурсов красоты**

Первый в истории конкурс красоты прошел 19 сентября 1888 года в Бельгии. Девушки отбирались в финал по фотографиям, присланным в адрес жюри, и в финальном состязании за титул «Королевы красоты» приняла участие 21 претендентка. Участницы должны были оставаться не известными широкой публике, жили в отдельном доме, доступ в который был закрыт для посторонних, а на соревнования они доставлялись в закрытом экипаже. Победительницей стала 18-летняя креолка из Гваделупы Берта Сукаре, которой досталась премия в пять тысяч франков.

Первые мировые конкурсы красоты прошли в 1951 году в Лондоне: здесь были коронованы «Мисс Вселенная» и «Мисс Мира». 30 претенденток, появившихся на сцене в купальниках «бикини», которые в то время еще не были известны в Англии, произвели фурор.

В СССР первый конкурс красоты состоялся в 1988 году. Победу одержала 16-летняя Маша Калинина, которая, закончив школу, уехала из России. После этого конкурсы красоты в нашей стране стали довольно частыми. Сегодня выбирают красавиц среди милицейских работников и заключенных, среди школьниц, студенток и тех, кому за 60.

**Несколько слов о прекрасном**

25 апреля – обычный весенний день, ничем неприметный, не отличающийся от других. Так же ярко, почти по-летнему светит солнце, так же звонко поют птицы. Но для 13 девушек – участниц конкурса «Мисс студентка ГАГУ» этот день стал одним из самых запоминающихся.

Мероприятие началось с выступления Степана Мезенцева. Этот великолепный музыкант дал такой прекрасный старт, что зал ещё долго не хотел отпускать его со сцены. Затем участницы начали представлять домашнее задание. Каждая из конкурсанток была индивидуальна и неожиданна в своём образе.

Юлия Морозова (СХФ) показала, что манекены тоже могут чувствовать. За Светлану Крапивных (БХФ) переживал весь зал – эта хрупкая девушка танцевала на битом стекле! У меня душа ушла в пятки! Кристина Сальвассер (ЮФ) раскрыла свой образ в зажигательном танце. Ближе к сердцам жюри и зрителей стала Юлия Мишкун (ИФ), исполнив песню «Ближе». Екатерина Жарикова (СХК) в своей музыкальной сценке на наших глазах из первоклассницы превратилась в невесту. Насколько красивы и женственны русские девушки, показала Татьяна Пупышева (ГФ) в русском народном танце. Юлия Беляева (ГФ) была оригинальной и весьма обаятельной в танце с зеркалами. Татьяна Наговицына (СХК) в своём номере дала понять, что настоящая красавица должна быть ещё и весёлой. Во время выступления Дарьи Шатохиной (ФФ) мне показалось, что я нахожусь на шоу Дэвида Коперфильда – эта девушка доказала зрителям, что фокусником можно стать за очень короткое время. Ирина Чуб (ГФ) поразила всех своей пластикой и грациозностью в танце с мячом. Анастасия Бурцева (ФИЯ) из простой деревенской девуш-



ки превратилась в соблазнительницу мужчин. Всю красоту и загадочность тёмного времени суток показала Наталья Фукс (ФИЯ) в песне «Сонная ночь».

Одним из самых ярких моментов вечера можно назвать номер «Баня». Красавицы выбежали на сцену в ярких купальниках и зажгли весь зал своим прекрасным выступлением. Смотря на них, я на несколько минут попала в лето!

13 участниц – 13 красавиц – каждая из этих девушек на протяжении всего вечера доказывала, что именно она достойна победы. До самого конца конкурса невозможно было понять, кто же станет победительницей – все конкурсантки были индивидуальны и

удивительно женственны в своих выступлениях. Я представляю, как трудно было жюри определить финалисток, но конкурс есть конкурс.

После нескольких минут обсуждений члены жюри, а это были А.Е. Осокин, О.А. Гончарова, О.И. Пьянков и Д.В. Гладких, назвали имена победительниц. Смотри на взволнованные лица девушек, можно было почувствовать, как сильно бьются их сердца!

В итоге: 2-ой Вице-Мисс стала Юлия Беляева, 1-ой Вице-Мисс оказалась Мишкун Юлия. Мисс зрительских симпатий стала Кристина Сальвассер. Счастье и в то же время чувство облегчения оттого, что закончились дни постоянных репетиций и переживаний, были в глазах участниц.

Когда подошло время узнать имя «Мисс студентки-2008», зал замер в ожидании. И вот после нескольких минут зрительских слов Ю.В. Табакаев назвал имя победительницы – «Мисс студентка-2008» – Татьяна Пупышева! Сколько радости, счастья, чувства гордости за победу было на лице Мисс ГАГУ, словами передать невозможно! Милая улыбка финалистки помогла ещё раз убедить, что девушка достойна победы!

От себя добавлю: любой человек, не смотря на цвет глаз или длину ног, стройность фигуры и белизну зубов, любой человек по-своему красив. Главное, и, пожалуй, самое трудное – разглядеть эту красоту. Внешнюю красоту увидеть не трудно, а вот душевную...

Роговая Жанна

На фото: Мисс ГАГУ Татьяна Пупышева (ГФ)

Главный редактор
Толмашов И. А.

Редактор **Сафронова О. Е.**
Компьютерная верстка **Тырса А. А.**

Адрес редакции: РИО Горно-Алтайского государственного университета:
ул. Ленкина, 1. Тел. (38822) 66-904

Номер подготовили:
Кухмистер М., Осатеева Ж., Суховеркова Е., Суханова А., Баклушина О., Роговая Ж., Суразова М.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за точность приведенных данных

**Тираж
400 экз.**

При перепечатке ссылка на газету «Университет» обязательна

Отпечатано в типографии Горно-Алтайского государственного университета по адресу: ул. Ленкина, 1